
 

 

Práctico 5 
 

 

Ejercicio 1 

 

a) 𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑔𝑒𝑜𝑚

= 2,80 𝑐𝑚2    ,    𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑚𝑒𝑐 = 1,53 𝑐𝑚2 

b) 𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑔𝑒𝑜𝑚

= 4,20 𝑐𝑚2    ,    𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑚𝑒𝑐 = 2,76 𝑐𝑚2 

5) 𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑔𝑒𝑜𝑚

= 4,90 𝑐𝑚2    ,    𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑚𝑒𝑐 = 2,68 𝑐𝑚2 

6) 𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑔𝑒𝑜𝑚

= 6,44 𝑐𝑚2    ,    𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑚𝑒𝑐 = 3,56 𝑐𝑚2 

7) 𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑔𝑒𝑜𝑚

= 2,80 𝑐𝑚2    ,    𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑚𝑒𝑐 = 1,53 𝑐𝑚2 

 

 

Ejercicio 2 

 

4) 𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑔𝑒𝑜𝑚

= 5,71 𝑐𝑚2    ,    𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑚𝑒𝑐 = 3,25 𝑐𝑚2 

7) 𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑔𝑒𝑜𝑚

= 3,91 𝑐𝑚2    ,    𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑚𝑒𝑐 = 2,41 𝑐𝑚2 

 

 

Ejercicio 4 

 

𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑔𝑒𝑜𝑚

= 2,52 𝑐𝑚2    ,    𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑚𝑒𝑐 = 1,66 𝑐𝑚2 

𝑀𝑑
− = 34,66 𝑘𝑁𝑚  →   𝐴𝑠,𝑛𝑒𝑐

𝑠𝑢𝑝 = 2,52 𝑐𝑚2   →   4∅10   (𝑟𝑖𝑔𝑒 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑡í𝑎 𝑔𝑒𝑜𝑚é𝑡𝑟𝑖𝑐𝑎 𝑚í𝑛𝑖𝑚𝑎) 

𝑀𝑑
+ = 31,15 𝑘𝑁𝑚  →   𝐴𝑠,𝑛𝑒𝑐

𝑖𝑛𝑓
= 2,52 𝑐𝑚2   →   4∅10   (𝑟𝑖𝑔𝑒 𝑐𝑢𝑎𝑛𝑡í𝑎 𝑔𝑒𝑜𝑚é𝑡𝑟𝑖𝑐𝑎 𝑚í𝑛𝑖𝑚𝑎) 

 

 
 

 

Ejercicio 5 

 

𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑔𝑒𝑜𝑚

= 5,88 𝑐𝑚2 < 𝐴𝑠     →     𝑛𝑜 𝑐𝑢𝑚𝑝𝑙𝑒 

𝐴𝑠,𝑚𝑖𝑛
𝑚𝑒𝑐 = 4,51 𝑐𝑚2 < 𝐴𝑠     →     𝑛𝑜 𝑐𝑢𝑚𝑝𝑙𝑒 

𝑀𝑢 = 111,46 𝑘𝑁𝑚 > 𝑀𝑑     →     𝑐𝑢𝑚𝑝𝑙𝑒 

 

El armado planteado no es correcto ya que, a pesar de cubrirse el momento último, no se cumple con 

las cuantías mínimas exigidas por norma. 
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Ejercicio 3 
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